会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証第一部)

株式会社セント・フォースとの VR 事業における協業に関するお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社であり VR 事業を手掛ける株式会社 VR MODE(代表取締役:樋口愛史 本社:東京都渋谷区)は、フリーアナウンサーやキャスターが多数所属する芸能事務所 株式会社セント・フォース(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:久保地 美晴)との提携・協力のもと、VR 事業における今後の配信ビジネスの協業に関して合意いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

「株式会社 セント・フォース」について

東京都渋谷区。1994年7月設立

TV・CM・ラジオ・雑誌等、幅広いフィールドで活躍中の新井恵理那、皆藤愛子、阿部華也子、岡副麻希、柴田阿弥、鷲見玲奈らといった人気女性アナウンサー・タレントが多数所属する芸能プロダクション。



近年、写真集へのユーザーニーズが再び高まってきており、女性アイドルグループの写真集が50万部、女性フリーアナウンサーの写真集が40万部を超えるなど、数多くのヒット作品が産まれており、1万部売れれば大ヒットと言われていた写真集業界に大きな注目が集まっております。

VR MODE で展開する「VR 写真集」は、基本一人で楽しむという写真集のあり方を、さらに深化させ、VR の特性を生かした 180°3 D 立体視映像、圧倒的な近接感を兼ね備えた新しい形の写真集を提案してまいります。

今回、数多くのアナウンサーやキャスターが在籍するセント・フォース社との取組みにおいては、「しゃべる・話す」×「写真集」×「VR」をキーワードに、今までにない VR 作品として、年間を通して定期的に作品をリリースする事に合意致しました。

圧倒的な近接感により、憧れのタレントがまるでそこにいるかのような体験、カメラマン目線の体験が可能な VR 写真集に是非ご期待ください。

[VR MODE サービス概要]

■サービス名称: VR MODE

■提供サービス:VR コンテンツの生配信、オンデマンド配信

■URL: https://vrmode.jp

■アプリ対応デバイス:iOS11以降、Android™7.0以上

■視聴方法:専用アプリにて VR モード、2Dモードで視聴可能

■料金:各コンテンツ毎による料金設定

■決済方法:クレジットカード決済/キャリア決済/Apple 決済

■その他:最前列が体験できる VR LIVE、圧倒的近接感の VR シナリオ動画、

様々な視点で堪能できる VR 写真集など新感覚の新しいエンターテイメントを提供致します。



※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤 宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

·株式会社 VR MODE

代表取締役 樋口 愛史

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号 渋谷南東急ビル 9階

事業内容 VR 配信プラットフォームの企画・開発・運営

VRコンテンツの企画・制作

URL https://vrmode.co.jp/

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp